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3y6bHasa nacTa,

Fenb ans aywa, llamnyHb, 250 KoHauuuoHep,
100 mn 400 mn M 250 mn
3 BB (106 pyb) 3 BB (106 py6) 4 bb (147 py6) 4 bb (147 py6)
=  Resonopanr, Ntoro: 20 bb
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Paccuntaem Bawe passutue A
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5 kat = 105 gHel = 3,5 mec. p..\a\
l1kat:1+4 =5yen. x 20 bb = 100 bb
i Bbr - KoHcynbTaHT 0%. Joxoa O py6.
2 2 2R 2 kat: 5 + 20 = 25 yen. x 20 66 = 500 BB
X W X X Bbr - KoHcynbTtaHT 6%. Joxoa ot 800 pyé.
A G G W W S S i S W 3 kat: 25 + 100 = 125 yen. x 20 bb = 2 500 bb
X W W W X W X X X W W Bbr - MeHeaxep 12%. Joxoa o1 5 000 py6.

AR XX XN RN XA RXN RN R 2 4kt 125+500 = 625 yen. x 20 bb = 12 500 bb

/k W X X X X X X X X X X W Bbr - C1. MeHepxep 227%. Joxoa ot 35 000 pyé.
2R 2 X X 2 2 2 2 2 Hkat: 625 +2500 =3 125 yen. x 20 bb = 62 500 bb

r**** XXX XXX TAR Ber - Ct. 3on. OQupektop! Ooxoa ot 100 000 pyé.
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Xouelwb pacTtu bbIcTpee?
Cnpocu HacTaBHUKa - oH 3HaeT CEKPET!



